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Българо-Австрийски Мениджмънт Форум

20.11.2008 - 20.11.2008, София

Европейски мениджмънт център организира Българо-Австрийски Мениджмънт Форум, който ще се проведе на 20.11.2008г. (четвъртък) от 18:00 часа в Централния Военен клуб в София. 

Форумът е във връзка с 15-годишнината от създаването на българо-австрийските мениджмънт отношения на междуправителствено ниво, инициирани лично от Федералната Стопанска камара на Австрия под ръководството на проф. маг. Стефан Хлавачек като Директор на Института за стимулиране икономиката на Австрия.

На събитието ще присъстват около 400 мениджъри на водещи, структуроопределящи бизнеса в България фирми и организации, представители на изпълнителната власт, парламента, неправителствения сектор, академичните среди, дипломати и медии.

През последните години Българо-Австрийската Мениджмънт общност изгражда и укрепва мрежа от национални и международни партньорства при реализирането на своите дейности в приоритетните за България сфери, чрез които страната ни винаги е била припознавана като успешно реализираща проекта за присъединяването към Европейския пазар. 

Европейски Мениджмънт Център, като инициатор на Форума и основен двигател в тези процеси, счита за свое естествено задължение и в бъдеще да играе полезна роля в процеса на утвърждаването на България и българските стопански и културни институции в европейските структури. 

Българо-Австрийски Мениджмънт Форум е събитие с изключително значение за развитието на Българао-Австрийските икономически отношения, предвид на това, че Австрия е структуроопределящ партньор за българската икономика и Инвеститор № 1 в България.

На Форума ще бъдат раздадени награди на фирми и организации, участвали най-активно през годините в развитието на българо-австрийския мениджмънт като теория и практика, наложили високите стандарти в техния бизнес. 

Спонсори на събитието са: Siemens ЕООД, Райфайзенбанк България ЕАД, M&BM Ltd.
Българска Професионална Футболна Лига, ИСТРА ЕООД, TODOROFF АД, "Загорка"АД, "Винпром Пещера".


	


